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Hodnocení práce 
Vymezení cíle a jeho naplnění velmi dobře
Logická stavba a členění práce výborně
Práce s literaturou, citace, syntéza zdrojů, přehled o dosavadním stavu bádání v dané oblasti velmi dobře
Adekvátnost použitých metod, jejich argumentace a způsob použití velmi dobře
Hloubka a správnost provedené analýzy (ve vztahu k cílům), její teoretické a konceptuální ukotvení velmi dobře nebo dobře
Vlastní přínos studenta velmi dobře
Využitelnost výsledků práce v praxi/teorii velmi dobře
Formální úprava a náležitosti práce (soulad s šablonou kvalifikační práce), rozsah práce výborně nebo velmi dobře
Jazyková a terminologická úroveň práce výborně nebo velmi dobře

Poznámka: Výsledná známka nemusí být aritmetickým průměrem jednotlivých hodnocení. 

 
 
Slovní hodnocení o rozsahu alespoň 200 slov 
Diplomová práce hodnotí rozšiřovací investici do autobusu, mapuje stávající finanční postavení zvolené společnosti a nastiňuje 
dopad investice na tuto finanční situaci aktuálně i po dobu plánované životnosti investice. Téma je pro oblast finančního 
managementu velmi důležité a stále aktuální. Samotná diplomová práce má vhodnou strukturu, dané problematice odpovídající. 
Autorka zachovala přímou návaznost teoretické a praktické části. Teoretická část postihuje základní poznatky nezbytné pro 
zpracování vytyčených cílů, citace běžných odborných zdrojů jsou důsledné. Pouze na str. 28 a 29 jsou nepřesnosti v uvedených 
vzorcích čisté současné hodnoty a indexu ziskovosti.  
Praktická část v zásadě naplňuje všechny kroky vedoucí k naplnění cílů. Postupy a výsledky jsou prezentovány relativně 
srozumitelně, avšak snad až příliš stručně. V textu se objevují i některé nepřesnosti, nejednoznačnosti ve vyslovených závěrech či 
komentářích. Např. v kapitole 6.1.1 je nepřesně uvedena příčina a následek, pravděpodobně jsou zaměněné ukazatele ROA a ROE, 
komentáře a závěr jsou diskutabilní. Kapitola 6.1.2 by si zasloužila bližší komentář a také uvedení ukazatele úrokového krytí. V celém 
textu není zcela jednoznačné, proč se s odchodem jednatele – řidiče snižují tržby; autorka současně zmiňuje přijetí nového řidiče. 
Kapitola 8 by měla představovat hlavní, nejdůležitější a nepřínosnější část diplomové práce, tj. zhodnocení nejen samotné investice, 
ale především jejího dopadu na finanční hospodaření společnosti s jeho následnou prognózou. Chybí mi hlubší analýza, některé 
interpretace nejsou správné či přesné. Je škoda, že autorka lépe nevysvětlila předpokládané změny a jejich příčiny. Text vyvolává 
řadu otázek. Závěr diplomové práce shrnuje dostatečně všechny zjištěné skutečnosti. Diplomová práce je zpracována v základní 
rovině a v té rovněž naplňuje stanovené cíle. 
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Otázky k obhajobě (1–2 otázky) 
Společnost zamýšlí investovat do nového autobusu vzhledem k rostoucí poptávce. Očekává tak zlepšení její současné 
nepříznivé finanční situace? 
Jaká doporučení do budoucna by autorka přednesla společnosti, není-li finanční situace aktuálně ani výhledově 
uspokojivá? Doporučila by autorka investici či nikoliv? 
 
 
Doporučené hodnocení 
Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení velmi dobře. 
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